



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
SUL-RIO-GRANDENSE

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 080/2014 REFERENTE AO EDITAL Nº 067/2014**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 067, de 20/03/2014, publicado no DOU em 21/03/2014, seção 3, página 75, retifica:

1º) A titulação exigida, referente à Área 03 - Cidade de Charqueadas, conforme segue:

Onde se lê:

<b>CIDADE DE CHARQUEADAS</b>			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO/ ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
03	Supervisão Pedagógica	<ul style="list-style-type: none"><li>• Licenciatura em Pedagogia com Habilitação em Supervisão Escolar;</li><li>• Licenciatura em Pedagogia com Especialização em Supervisão Escolar ou Gestão: ênfase em Administração, Supervisão e Orientação Educacional.</li></ul>	01

Leia-se:

<b>CIDADE DE CHARQUEADAS</b>			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO/ ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
03	Supervisão Pedagógica	<ul style="list-style-type: none"><li>• Licenciatura em Pedagogia com Habilitação em Supervisão Escolar;</li><li>• Licenciatura em Pedagogia com Especialização em Supervisão Escolar ou Gestão: ênfase em Administração, Supervisão e Orientação Educacional;</li><li>• Licenciatura em Pedagogia que atenda a Resolução CNE/CP Nº 1 de 15 de maio de 2006.</li></ul>	01

2º) A tabela de vagas para a Cidade de Lajeado, conforme segue:

Onde se lê:

<b>CIDADE DE LAJEADO</b>			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO/ ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
11	Matemática	<ul style="list-style-type: none"><li>• Licenciatura Plena em Matemática;</li><li>• Licenciatura em Ciências com habilitação em Matemática ou Bacharelado em Matemática.</li></ul>	01

Leia-se:

<b>CIDADE DE LAJEADO</b>			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO/ ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
11	Matemática	<ul style="list-style-type: none"><li>• Licenciatura Plena em Matemática;</li><li>• Licenciatura em Ciências com habilitação em Matemática ou Bacharelado em Matemática.</li></ul>	01
23	Gestão e Negócios	<ul style="list-style-type: none"><li>• Bacharelado em Administração;</li><li>• Bacharelado em Administração de Empresas;</li><li>• Bacharelado em Economia;</li><li>• Curso Superior de Tecnologia em Comércio Exterior;</li><li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial;</li><li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão da Qualidade;</li><li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Cooperativas;</li><li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão Financeira;</li><li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública;</li></ul>	01*

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Marketing;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais;</li> <li>• Bacharelado em Ciências Contábeis.</li> </ul>	
--	--	---	--

\* Retificado pelo edital 086/2014.

3º) A titulação exigida, referente à Área 17 - Cidade de Santana do Livramento, conforme segue:

Onde se lê:

<b>CIDADE DE SANTANA DO LIVRAMENTO</b>			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO/ ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
17	Gestão e Negócios	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Bacharelado em Administração;</li> <li>• Bacharelado em Administração de Empresas;</li> <li>• Bacharelado em Economia;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Comércio Exterior;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão da Qualidade;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Cooperativas;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão Financeira;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Marketing;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais.</li> </ul>	01

Leia-se:

<b>CIDADE DE SANTANA DO LIVRAMENTO</b>			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO/ ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
17	Gestão e Negócios	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Bacharelado em Administração;</li> <li>• Bacharelado em Administração de Empresas;</li> <li>• Bacharelado em Economia;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Comércio Exterior;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão da Qualidade;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Cooperativas;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão Financeira;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Marketing;</li> <li>• Curso Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais;</li> <li>• Bacharelado em Ciências Contábeis.</li> </ul>	01

4º) A tabela de Estruturação do Concurso Público, conforme segue:

Onde se lê:

Fases	Provas	Número de Questões	Valor de cada questão	Pontuação Mínima	Pontuação Máxima		Natureza
1ª Fase Áreas 16 e 17 – Prova Teórica	Prova Escrita – Conhecimento Específico	32 questões	2,5	60 pontos (24 acertos)	100 pontos	80 pontos – conteúdo específico	Eliminatória/classificatória
	Prova Escrita – Língua Espanhola	8 questões	2,5			20 pontos – língua espanhola	
1ª Fase Áreas 1 a 15 Áreas 18 a 22 Prova Teórica	Prova Escrita – Conhecimento Específico	40 questões	2,5	60 pontos (24 acertos)	100 pontos		Eliminatória/classificatória
2ª Fase Prova Prática	Prova de Desempenho didático - pedagógico	–	–	60 pontos	100 pontos	50 pontos – conteúdo específico	Eliminatória/classificatória
						50 pontos – procedimentos didático- pedagógicos	

3ª Fase Avaliação de títulos	Prova de Títulos	-	-	-	100 pontos	Classificatória
------------------------------------	---------------------	---	---	---	------------	-----------------

Leia-se:

<b>Fases</b>	<b>Provas</b>	<b>Número de Questões</b>	<b>Valor de cada questão</b>	<b>Pontuação Mínima</b>	<b>Pontuação Máxima</b>		<b>Natureza</b>
1ª Fase Áreas 8 a 10 Áreas 16 e 17 - Prova Teórica	Prova Escrita - Conhecimento Específico	32 questões	2,5	60 pontos (24 acertos)	100 pontos	80 pontos - conteúdo específico	Eliminatória/classificatória
	Prova Escrita - Língua Espanhola	8 questões	2,5			20 pontos - língua espanhola	
1ª Fase Áreas 1 a 7 - 11 a 15 e 18 a 23 - Prova Teórica	Prova Escrita - Conhecimento Específico	40 questões	2,5	60 pontos (24 acertos)	100 pontos		Eliminatória/classificatória
2ª Fase Prova Prática	Prova de Desempenho didático - pedagógico	-	-	60 pontos	100 pontos	50 pontos - conteúdo específico	Eliminatória/classificatória
						50 pontos - procedimentos didático- pedagógicos	
3ª Fase Avaliação de títulos	Prova de Títulos	-	-	-	100 pontos		Classificatória

Pelotas, 28 de março de 2014.  
MARCELO BENDER MACHADO  
REITOR